

任。我们以大庆“三老四严”的工作作风为榜样，好中求快，多快好省，紧紧把住了质量关。施工中，各机组普遍设有“五大员”，严格执行“岗位责任制”。地质人员非常重视原始资料的质量，建立了“自检和互检制度”。对钻探施工要求的“六大指标”，一直是我们的施工和验收的质量标准。即便是“四人帮”挖空心思地诽谤规章制度是“管、卡、压”的时候，我们也没有放松。我队三结合验收组就以这“六大指标”进行检查评定钻孔质量等级。不管施工多困难，停钻层位一定要达到地质目的。打钻为找矿，进度服从质量。质量不合格、低水平，就是没完成任务，马虎凑合是对革命的犯罪。

地质报告是矿区地质工作的最终成果，要细致、准确，因为它直接关系到今后矿山建设和生产的百年大计。我队地质技术人员坚持政治挂帅，以冲天的革命干劲，严格的科学态度，兢兢业业，一丝不苟，相继提交了矿区Ⅰ、Ⅱ矿床的两个地质报告。在第Ⅲ矿床地质报告编制工作正在紧张进行的时候，传来了粉碎“四人帮”的特大喜讯。参加报告编制工作的全体同志人心大振，斗志昂扬，提出要在元旦前拿出报告底稿，庆祝伟大胜利，为华主席争光！该矿床工程之多、范围之广、储量之丰富都大大超过了本矿区的前两个矿床，报告工作量很大。但在同志们的共同努力下，仅在钻探竣工后的第二月就完成了报告底稿，矿床储量比原计划增长67%，实现了大家的心愿。

质量问题是个路线问题。同志们说：“宁愿拚命干，防止出后患，百年大计，质量第一。”我们全面贯彻执行“鼓足干劲，力争上游，多快好省地建设社会主义”的总路线，就要培养大庆工人阶级树立的“三老四严”的好作风，以革命的主人翁态度，做到安全优质高产。

我队在张家洼矿区从一九六六年到一九七六年大战十年找到了这个大型富铁矿。这十年中，我队广大职工在上级党委的正确领导下，以阶级斗争为纲，坚持党的基本路线，深入开展学大庆的群众运动，认真贯彻“鞍钢宪法”，排除了“四人帮”的种种干扰，大干了再大干，才取得了今天的胜利。地质工作是社会主义建设的先行部门，责任很大。“四人帮”祸国殃民，给国民经济造成严重损失，我们痛心疾首。钢铁上不去，国家有压力，地质工作者更要自觉承担这个压力，大长抓纲治国找矿的志气，多找矿、快找矿、找好矿，为实现“四个现代化”提供更多的矿产资源。

找矿豪言壮语

打倒「四人帮」，
冶金地质要大上。
身在深山干革命，
志在全球一片红。
敢于走前人没有走过的道路，
敢于攀登前人没有攀登过的高峰。
四海为家干革命，
战天斗地找矿源。
为了找出新矿产，
脱皮掉肉心也甜。
大干快上流大汗，
找不到富矿心不甘。
宁可流血流汗，
不让钻机停钻。